



校友會 2006 校慶酒會 中研院翁啟惠院長代表校友致詞

11月15日是母校臺灣大學校慶。校友會聯合臺北市、高雄市與臺灣省校友會循例於14日晚間，在濟南路校友會館4樓演講廳舉辦酒會，以示慶祝，並與校友聯誼。酒會於下午6時開始，來自各地校友近200位，最遠的是來自印尼的校友代表。李嗣涔校長、陳泰然副校長、包宗和副校長、三長和多位學院院長也都蒞臨與會。中央研究院新科院長翁啟惠先生應邀代表校友致詞。

校友總會理事長孫震報告校友會館近日整修計畫，也祝賀翁啟惠先生榮膺中研院院長，並期待母校和中研院日後能有更密切的合作。李嗣涔校長報告母校發展近況、在國際學術評比的地位，以及在教育部五年五百億的預算下，進軍世界百大的計畫。母校在五年五百億經費中每年得到30億補助。也是母校特聘教授的翁啟惠院長致詞時表示，中研院研究人員半數以上是臺大校友，現有多個研究所也設在臺大，若加強合作必能共創雙贏。翁院長並指出，母校校友在國際社會有極為突出的表現和成就，時下常被引用的排名並不

能公正反映臺大的地位。

校友會文化基金會每年編列預算獎助母校學生社團活動，近年以服務性與慈善性活動為優先。此外並提供每學院各一名學生獎學金，每名2萬元，今年有9個學院推薦。同時為文化基金會董事長的孫理事長表示將向董事會提案，提高獎學金數額，以獎勵品學兼優的學弟妹。

今年母校舉辦第1屆傑出校友選拔，共選出6位傑出校友。校友總會監事會召集人與臺灣省校友會名譽理事長許文政學長也獲得這項殊榮，而於15日校慶典禮中受獎並代表致詞。

今年校慶酒會邀請了母校吉他社、佛朗明哥社及合唱團表演。吉他社同學以優美的歌聲獻唱「萍聚」及「心的方向」，佛朗明哥社也以強烈的節奏和舞步帶出青春有勁的表演，最後由合唱團的同學一起獻唱校歌，歌聲悠悠，彷彿身處椰影搖曳、場景如畫的校園中，令離開母校已久的校友們興起無限懷念。

當生日快樂樂曲奏起，眾人齊聲歌唱、切蛋糕為母校慶生。杯影交錯中，校友們熱絡地交談，校慶酒會就在愉悅的氣氛中圓滿落幕。臺大(文圖提供／臺大校友總會)



■ 左：校慶前夕校友會舉辦酒會，為臺大生日暖壽。左起：王仁宏理事長、陳維昭理事長、孫震理事長、李嗣涔校長、翁啟惠院長、張漢東理事長及傅立成主任秘書。

■ 右：孫震理事長頒贈獎學金給母校同學。



■上圖為吉他社同學演唱、下方二圖為佛朗明哥社舞蹈表演。學弟妹精采的表演讓人份外懷念往日的校園時光，回想當年在母校度過的青春歲月...

臺灣省臺大校友會 95 年度會員大會紀實

臺灣省臺大校友會於民國95年10月28日午後，假臺大校友會館 3A 會議室，舉行第 3 屆第 7 次理監事聯席會議、第 4 屆第 1 次會員代表大會、並改選第 4 屆理監事，會中共通過 95 年度工作報告、94 年度各項收支結算表、及明（96）年度工作計

畫與預算等案。第 4 屆理監事當選名單如下：

常務理事：張漢東、張壯熙、王政騰、呂國華、楊敏盛、陳宏銘、李明仁，並由理事就常務理事中選舉張漢東連任第 4 屆理事長。

理事：史欽泰、林茂、陳啓昱、張景年、沈登贊、張進福、鄭國順、潘金平、蘇玉龍、鄭東來、黃熾楷、楊四海、楊乃彥、蘇元良。

候補理事：邱正茂、辛忠道、張一蕃、謝青雲、高振宏、林大溢、孫台平。

監事：林聯輝、顏純民、張武誼、黃正文、俞明德、許昌吉、王萬居，並由出席監事互選林聯輝為第 4 屆新任常務監事。

候補監事：劉啓田。

感謝孫前校長震（現任校友總會理事長）、母校傅主任秘書立成及高雄市校友會王理事長仁宏、顏常務理事國男及總會陳秘書長益明等貴賓蒞臨，尤其當傅主秘宣布好消息——本會許名譽理事長文政當選為母校第 1 屆傑士校友時，更讓會場洋溢著榮耀與喜悅的氣氛。 (文／呂村)

■前排坐者左起：王萬居、林聯輝、王仁宏、張漢東、許文政、林俊雄、呂村；後排左起：王政騰、張壯熙、吳柏青、張武誼、顏純民、林茂、陳宏銘、李明仁、張景年、陳誠仁、施昭彰、邱正茂。（攝影／陳淑玲）

